

# Petarda je iz pakla izašla

Božićni i novogodišnji praznici vreme su godine kad procvetaju prodaja i upotreba pirotehničkih sredstava. Mnogi se gnušaju ovih opasnih stvarčica koje ne služe ničemu osim da paraju uši, plaše malu decu i kućne ljubimce i predstavljaju potencijalnu opasnost.



Ipak, odjekivanje petardi, koje proporcionalno raste s približavanjem poslednjeg dana 2015. godine, dokaz je da ipak ima i onih koji u pirotehnici pronalaze neki, samo njima znan smisao.

Upravo zbog toga Ministarstvo unutrašnjih poslova izdalo je saopštenje u kome apeluje na građane da ne kupuju pirotehnička sredstva od neovlašćenih i nestručnih lica. Pirotehnika se ne sme pazariti na mestima koja za to nisu predviđena i odobrena, kao što su pijace i ulične tezge, ili pak kod uličnih prodavaca koji vrše nedozvoljen promet ovih sredstava.

**Iz MUP-a podsećaju da je zakonom izričito zabranjena upotreba pirotehnikе u zatvorenom prostoru i na javnim mestima gde se okuplja veći broj lica, kao i prodaja pirotehničkih sredstava maloletnim osobama. Napominju i da izvođenje vatrometa mogu vršiti samo za to ovlašćena pravna lica na odobrenoj lokaciji, uz rešenje koje je izdalo Ministarstvo unutrašnjih poslova.**

Ovakva upozorenja i te kako bi valjalo poslušati, ne samo zbog toga što će fizička i pravna lica koja neovlašćeno prodaju pirotehnička sredstva biti sankcionisana u skladu sa zakonom, dok će im roba biti oduzeta, već i iz mnogo značajnijih bezbednosnih razloga – onih koji često život znače.

Naime, korišćenjem petardi i vatrometa na neodgovarajući način možete se teško povrediti i imati trajne posledice po zdravlje, a možete izazvati i požare i eksplozije. Uz sve to, vrlo je verovatno da ćete biti kažnjeni i zbog uznemiravanja građana i narušavanja javnog reda i mira.

Stoga ovlašćena službena lica Ministarstva unutrašnjih poslova ovih dana vrlo revnosno sprovode sve mere i aktivnosti u skladu sa zakonom kako bi se sprečile neovlašćena prodaja i upotreba pirotehničkih sredstava.

Sigurni smo da im veliki broj Pančevki i Pančevaca na tome od srca zahvaljuje.

D. K.